2023年10月

13

星 期 五 癸卯年八月廿九



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第5896期 本期4版

提能增效优环境跃级晋位当排头

学思践悟创新理论 担当新的文化使命

一深入学习贯彻习近平总书记重要指示和全国宣传思想文化工作会议精神

->>详见三版>>

全市决战四季度决胜首战年暨全市"3+8+100"系统攻坚部署推进会召开

冲刺四季度 跑出"加速度" 奋力实现全面振兴新突破三年行动首战告捷

本报讯(阜新日报记者 黄 萍) 10月11日,全市决战四季度决胜首战年暨全市"3+8+100"系统攻坚部署推进会在市委会议中心召开。市委书记胡涛出席会议并讲话。市委副书记、市长周鹏举主持会议。市人大常委会主任付志宏、市政协主席张盈出席会议。省第九督导调研组组长周国春到会指导。

会议传达了全省决战四季度决胜首战年动员部署会精神,通报了全市项目建设及第三季度经济工作重点任务完成情况,听取"八大攻坚战"各前线指挥部指挥长工作情况汇报。有关县区和部门

负责人作表态发言。胡涛指出,年初以来,按照省委、省政府安排部署,全市上下聚焦创建"双示范市"、实现"双千双百"目标,开展"攻坚突破年",深入实施"3+8+100"系统攻坚模式,全力推动全面振兴取得新突破,各项工作稳步推进、进展良好。四季度是定全年、保全局的收官阶段。全市上下要深入贯彻落实习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,按照全省决战四季度决胜首战年动员部署会要求,紧盯年初确定的各项目标任务,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,坚定信心、苦干实干,大干一百

天、冲刺四季度,全力跑出阜新"加速 度",奋力实现全面振兴新突破三年行动 首战告捷。

胡涛强调,要紧盯短板漏洞,突出工作重点,坚持"缺什么、补什么,差什么、抓什么",不断推动各项工作取得新突破。一要多措并举保障粮食稳产,全力推进高标准农田建设,持续开展"保秋收、助农家、解民忧"活动,做好技术指导、农机检修、秋粮收储等工作,谋划好单产提升地块,积极推广好技术、好经验、好做法,持续提升粮食生产综合能力。

(下转三版)

市县领导会见宁波喵走科技有限公司等三家企业负责人

本报讯(记者 韩春雨 于 水 张 帅)10月12日,副市长陈磊,县委书记刘彦鸿会见宁波喵走科技有限公司、江苏智泰新能源科技有限公司、恒英人力资源服务(宁波)有限公司三家企业负责人。政企双方就智能制造、新能源、数字服务中心、人力大数据阜新结算中心等项目进行合作洽谈。

刘彦鸿对三家企业到我县投资兴业 表示欢迎,并就我县地域特点、产业优势、交通优势等方面作了详细介绍,并一一回答了企业关切的问题。刘彦鸿指出,阜新是国家转型示范市,也是新能源 示范市,其中阜新蒙古族自治县的地域 优势明显、文化底蕴深厚、产业特色突 出、营商环境优良,有着巨大的投资空间 和发展潜力。希望企业家们多走多看多 了解,深切感受热情阜蒙、厚道阜新。刘 彦鸿表示,县委、县政府将持续打造一流 的营商环境,提升服务质效,让企业家们 感到满意、舒服、高兴。我们要向改革要 出路、向创新要办法。有关部门要快速 行动起来,帮助企业解决项目选址、手续 办理等问题,推动合作项目早日落地,实 现共同发展、合作共赢。

副市长陈磊对我县与三家企业的项

目合作表示全力支持,他希望企业能结合地方实际,发挥自身优势,实现互利共赢,并要求县委、县政府要加强对接沟通,做好服务保障,营造一流营商环境,推动与企业的交流合作取得更大成效。

宁波喵走科技有限公司总裁欧阳先良等三家企业负责人就各自项目情况进行了具体介绍。他们纷纷表示,将抢抓机遇,加快推动合作步伐,为阜新蒙古族自治县经济社会高质量发展作出积极贡献。

县政府相关领导,县发改局、县商务 局等有关部门负责人参加会见。

我县召开清洁取暖及重点工作推进会议

本报讯(记者 张 彪 马 静) 10月10日,我县召开清洁取暖及重点 工作推进会议,安排部署清洁取暖工作 及第四季度重点工作。县长包峰参加会 议并讲话。

会议通报了全县清洁取暖工作推进情况。富荣镇、大巴镇做清洁取暖工作经验介绍,蜘蛛山镇做了表态发言。县政府相关领导就清洁取暖工作散户安装、资金保障、督导跟进等方面进行了具体部署。

会上,包峰指出,清洁取暖工作事关 打赢蓝天保卫战和广大群众的切身利 益,既是重大的政治任务,也是重大的民 生工程。县清洁取暖办要一如既往做好 清洁取暖工作的调度、指导、服务工作。 各乡镇各部门要克服困难,强力攻关,按 时间节点完成清洁取暖工作。各级党政 负责人要亲自部署、亲自把关、亲自督查,将任务分解到岗,责任细化到人,采取属事属地责任制、首问负责制,制定专项实施方案,统计好各项数据,细化工作举措,全力抓好清洁取暖工作。

包峰要求,各乡镇各部门党政负责 人要形成合力,高度重视,学习借鉴好的 工作经验,做好宣传引导,充分借助广播、电视、短信、微信等多种形式,向广 大群众大力宣传"光热+生物质取暖" 的优势,提高广大群众的思想认识,最 大限度地争取群众的支持,做到应改尽 改、能改尽改、愿改尽改。各单位要采 取专人负责制,县政府要落实奖惩机制 的红白榜,切实让清洁取暖工作落到实 处,取得实效。

就做好第四季度重点工作,包峰要求,各乡镇、各部门要认清形势,树立信

心,准确把握当前经济形势,全力冲刺, 奋力攻坚,持续抓好经济运行调度,从 现在开始,紧抓第四季度的各项经济指 标。要加快项目建设,该开工的抓紧开 工,该立项的加快立项,持续加快推进 县域经济高质量发展。农业生产上要 抢收快收,做到颗粒归仓。包峰强调, 要想方设法,统筹兼顾,强化调控,谋好 增量、增加数量,实现考核评比争先进 位。要进一步扬优势、补短板、强弱项, 以超常规的思路和举措"冲刺四季度, 完胜首战年",确保圆满完成全年各项 指标任务。

县政府相关领导,县政府办、县政府督查督办室、县域经济发展服务中心(清洁取暖领导小组办公室)、县审计局、县住建局等县直相关部门、各乡镇主要负责人参加会议。

优化营商环境 打造贴心服务

县

对

我

县

贯

彻

实

施

法

情

汉兄

进

行

执

法

检

执法检查目的 是:坚持以习近平新 时代中国特色社会主 义思想为指导,认真 贯彻落实习近平总书 记关于文物、非遗工 作的重要指示批示精 神,继承和弘扬中华 民族优秀传统文化, 推动社会主义文化大 发展、大繁荣。通过 本次执法检查,进一 步推动县政府和相关 部门更好地贯彻实施 "一法一条例",加强 文物保护和非遗项目 传承工作,促进我县 文化事业全面发展。

县人大常委会执 法检查组分别到塔营 子镇、沙拉镇、红帽等 镇、蒙古贞文化博物 馆、辽宁三沟酒业有限 责任公司、县文化体育 旅游服务中心(蒙古 贞乌兰牧骑)实地检

查,采取听取汇报、查阅资料、实地考察等方式,进一步全面了解"一法一条例"贯彻实施情况。重点对学习、宣传和贯彻"一法一条例"情况,查海遗址、睦州塔(东塔山塔)、懿州塔(塔营子塔)等文化遗址保护情况,非物质文化遗产项目传承和保护情况,文物、非遗保护经费、投入和使用情况,文物、非遗保护管理机构队伍建设等情况进行执法检查。

县政府办、县文旅广电局、县民族和宗教事务局、县财政局负责同志参加检查

